
1.    В якому форматі Ви спостерігали уроки?

29 відповідей

2. Чи проводилася настановча конференція перед початком
практики?

29 відповідей

3. Якщо так, то чи були Ви ознайомлені на ній з метою,

завданнями практики?

29 відповідей
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4. Чи отримали Ви методичні матеріали для проведення
практики (таблиці для аналізу уроку)?

29 відповідей

5. Чи відбувалося обговорення уроків після їх спостереження?

29 відповідей

6. Чи мали Ви можливість на обговоренні висловити свою
думку?

29 відповідей
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7. Чи корисною була для Вас робота з таблицями аналізу уроків? 

29 відповідей

8. Чи вважаєте Ви цей вид практики корисним у системі

практичної підготовки?

29 відповідей

9. Якщо так, то у чому Ви вбачаєте її позитивний вплив?

28 відповідей
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10. Якщо ні, то у чому Ви вбачаєте її недоліки?

5 відповідей

11. Знання з яких освітніх компонентів знадобилися Вам у
процесі практики?

29 відповідей
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12. Чи вважаєте Ви цей вид практики потрібним для здобувачів
освіти?

29 відповідей

13. Чи вважаєте Ви необхідним проведення підсумкової

конференції після закінчення практики?

29 відповідей

14. Чи актуальними були для Вас питання, винесені для
обговорення на конференції?

29 відповідей
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15. Чи сподобалася Вам підсумкова конференція, в якій Ви брали
участь?

29 відповідей

16. Ваші зауваження щодо організації і проведення цього виду
практики

10 відповідей
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17. Ваші пропозиції щодо організації і проведення цього виду
практики

9 відповідей

18. Ваші зауваження і пропозиції щодо організації і проведення
підсумкової конференції

10 відповідей
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19. Оцініть, будь ласка, у балах організацію і проведення цього
виду практики

29 відповідей

20. Оцініть, будь ласка, у балах організацію і проведення
підсумкової конференції

29 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності
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